

# 妈妈储蓄所取钱输密码当口 两岁多的儿子独自上了公交车

□记者 殷欣欣 通讯员 俞盛琼

妈妈带着2岁多的儿子去邮政储蓄所取钱，就在她柜台输密码的当口，儿子却偷偷跑出储蓄所大门，不见踪影。半个多小时后，慌乱中的她总算接到好消息：“有人在公交车上发现一个独自乘车小男孩，公交司机报警，警方把男孩接到了派出所。”

## 输完密码发现儿子不见了

这位妈妈姓何，今年29岁，云南人。她和家人来宁波三年多了，目前住在鄞州云龙镇石桥村。她有两个孩子，大儿子亮亮（化名）2岁3个月大，小女儿只有1岁1个月，平时她就在家负责照顾两个孩子。

前天下午1点多，何女士背着女儿、牵着儿子出门，乘公交车去横溪菜场附近的邮政储蓄所取钱。到了邮政储蓄所之后，她背着女儿在柜台办理取款手续，亮亮就在大厅里自己玩耍。

因为邮政储蓄所的大门是推拉式的，比较沉重，2岁多的孩子根本推不动，所以何女士并没有担心儿子会自己出门。然而，等她填完单子，输完密码后，再回头找却发现儿子不见了。

何女士心里着急起来，赶紧把现金和证件往包里一塞，跑出去找。可是储蓄所门口并没有亮亮的踪影，这下她更加慌了起来。想想就几秒钟的时间，亮亮应该不会走太远，她往储蓄所大门两边分别追出约1公里，可还是没有见到亮亮的身影。而路边的小摊贩和店家也都说没有看到。这下，何女士彻底慌了，哭着打电话给家人，同时打电话报警求助。

## 孩子妈妈感谢乘客和司机

就在何女士一家和警方四处寻找时，从横溪到宁波的111路公交车刚开出云龙石桥站点不远，有乘客向公交司机俞师傅反映，后排座位上坐着一个小孩子，身边好像没有大人陪同。俞师傅赶紧靠边停车，发现一个两三岁大的小男孩正安静地坐在座位上，但问他却什么也不回答。

“我都没看到他怎么上的车，这么小的孩子一个人在车上太危险了。”俞师傅不敢大意，赶紧打电话报警，云龙派出所民警赶到后，将男孩接到了派出所。

横溪派出所很快接到云龙派出所的协查通告：“公交车上发现一名走失的小男孩”，民警马上开车带何女士到云龙派出所确认。何女士到场一看，果然是自己的孩子，而亮亮也跑了过来，牵着她的手喊起“妈妈”。

昨天，何女士告诉记者，亮亮平时很喜欢坐汽车，看到任何汽车都吵着要坐，她也偶尔会带亮亮坐公交车出门，但她怎么也想不到儿子竟然会独自一个人去乘坐公交车。经过这次儿子走失的经历，她再也不敢马虎大意了。另外，何女士也要向找到她儿子的公交车乘客和司机，说一声谢谢。



执法人员查获的违法车辆内装满液化气瓶。

## 立交桥下非法灌装液化气 被发现后司机开车逃逸

□记者 吴震宁 通讯员 吕岳法 叶帆

驾驶员见状，也弃车拼命逃窜到附近的树丛中。

**本报讯** 昨天早上7点多，镇海区庄市街道北环东路钟包立交桥下，一辆大型的液化气罐车停在路边，伸出长长的皮管，向一旁空的液化气瓶非法灌装液化气。

接到举报后，城管执法人员赶到现场，对这种危险行为加以制止，并在现场共查扣31个液化气瓶，以及用于输送液化气的数十米长的皮管。

记者了解到，当时这辆河南牌照的大型液化气罐车就停在马路边，而那些空的液化气瓶集中放在一辆面包车里，几个人从液化气罐车上接出皮管，接上液化气瓶进行灌装。

当镇海城管庄市中队的执法人员到现场时，大型液化气罐车的司机竟立即发动车辆，不顾正源源不断地往外输送着液化气的皮管驱车逃逸，而面包车的

为了避免驱车追捕可能发生更危险的意外，城管执法人员只好放弃追赶逃逸的液化气罐车，并关闭灌装液化气用的阀门，控制住现场。而此时，现场能够闻到一股刺鼻的液化气味道弥漫在空气中。

经过清点，面包车里总共有31个液化气瓶，城管执法人员随后将这些液化气瓶送至就近的燃气公司进行保存。目前此案正在作进一步调查。

据镇海城管有关负责人介绍，因液化气非法灌装引起的爆炸事件在我市已发生多起。“但一般违法人员都会选择在荒无人烟的偏僻处进行，像这种光天化日在立交桥下非法灌装则非常少见，一旦在此因操作不慎，很有可能导致整辆液化气罐车爆炸，那后果将不堪设想。”该负责人最后说，市民一旦发现这种情况，请及时向有关部门进行举报。

## 想托关系送儿子进高校 结果反被骗走20万元

□记者 胡菲 通讯员 叶景 孙乔

零工，而且还欠了一屁股债，但一直向人吹嘘自己在高校工作。得知戎某有这个“需求”后，武某先是谎称自己有个叔叔可以帮助，并以疏通关系为由先后分两次从戎某处骗得10万元。

骗来的10万元并不能帮助武某偿清欠款，于是，他又在6月初，找借口向戎某要了5万元；去年7月，他又称可以避开学校严格的人学体检，再一次从戎某处骗得5万元。

到了去年8月，戎某看着周围的考生都陆续收到入学通知书，可自己花了20万元，却迟迟见不到儿子的通知书，他开始觉得事情有些不妙，赶紧报警。

## 第160期最佳报料揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第160期揭晓——网友“富春山居士202”提供的报料“铁路宁波站公交场站候车长廊顶棚太窄，下雨天，乘客候车要淋雨”，见报于3月5日A02版。

请以上报料人到宁波日报报业集团大楼610室，领取价值100元的移动充值卡。

请以下读者于见报之日起10个工作

日内携带身份证或其他有效证件到报业集团大楼610室领取稿费。

《公共自行车未解除“成长的烦恼”》报料网友“奇葩陈咩咩咩”、《后河巷两侧42棵广玉兰枯死了》报料人谢先生、《彩虹南路又见冒热气》报料网友“游泳的阿鱼”、《村道边频频有人偷倒建筑垃圾》报料网友“宁波龙啸”、《遮雨棚从4楼砸到人行道上，希望各家各户都能检查下》报料人成女士。

张寅 任可


EMBA

### 培养引领中国未来发展的健康力量

这里，汇聚了中国最具创新与创业精神的商业精英！  
这里，汇聚国内外一流师资力量。  
这里，有终将学习的高级互动交流平台。  
在这里，聆听中国商业最具活力的声音。  
浙大EMBA，旨在培养具有宽广国际视野、卓越创新能力、强烈创业精神和高度社会责任感的中国经济社会建设与发展的领军人物。



**2014春季班考试时间：3月30日/4月27日 咨询电话：0571-88273882**

• 浙江省惟一EMBA办学机构  
 • 获得高级管理人员工商管理硕士学位  
 • 浙江大学自主考试，以资格审查与面试为主  
 • 春秋两季开学，常年接受报名  
 • 学制两年，每月集中四天上课(周四至周日)  
 • 申请者须大专及以上学历，8年以上工作经验


EFMD EQUIS

浙大EMBA微信号 zjuemba wechat  
 浙江大学管理学院EMBA教育中心 报名网址 www.zjuemba.org